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Protokoll styrelsemöte S02

Närvaro: Marie Olofsson Ordförande
Daniel Appelgren Sekreterare
Erik Mossberg Skattmästare
Gustav Bodenäs SRD-ordförande
Joel Håkansson Cafémästare
Martin Belohorka Industrimästare
Totte Nilsson Källarmästare
Christofer Bach Programmästare
Olov Petrén Sexmästare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.

§5 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes.

§6 Beslutsuppföljning Ingen uppföljnig av beslut har gjorts än.

§7 Meddelanden Christofer meddelar att programmästeriet planerar att anordna
en pokerkväll i iDét söndagen den 12:e februari.

§8 Valärenden Följande funktionärer valdes till respektive funktionärspost:

• Funktionär inom propagandamästeriet: Jonatan jonsson,
Daniel Eldrup, Joakim Svensson och Johan Persson.

• Vice Cafémästare: Bekim Berisha

§9 Attesteringsregler Styrelsen beslöt att följande attesteringsregler ska gälla:

Varje mästare attesterar sitt mästeri. Ordföranden attesterar skattmästaren
och styrelsen. Vice ordförande attesterar ordföranden person-
ligen. Samtliga inköp större än 1000 kronor skall kontrolleras
med skattmästaren innan så att det kan säkerställas att det finns
pengar till detta. Alla kontantbelopp som överstiger 5000 kro-
nor skall räknas av minst två personer.

§10 Posthämtningregler Styrelsen beslöt att Daniel får ansvaret att tömma posten minst
var tredje dag. Alla andra i styrelsen får givetvis hämta när de
känner för det. När man har lämnat post i någons fack måste
man meddela detta till denna person.

§11 Funktionärsshiphtet Olov informerar om shiphtesgasquen. Han meddelar att endest
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http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c04mo
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c03da
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d01em
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c03gb
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c04jh
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d02mbe
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03tn
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?dt05cb6
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d04op
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indrickningsförfriskningarna är gratis.

§12 Övrigt Martin startade diskussion angående företag som lämnar reklam
i kalendern på Datasektionens hemsida. Styrelsen enades om
att information bör finnas vid ifyllandet av formuläret till kalen-
dern som beskriver vilka som är behöriga att skriva. Företag
som vill lämna information bör gå genom industrimästaren.
Propagandamästeren tog på sig att fixa detta genom att upp-
datera hemsidan.

Städning av styrelserummet kommer att utföras av styrelsen
måndagen den 30 januari kl 17–19.

Torsdagen den 26:e januari kommer styrelsen att presentera sig
för följande utvalda personer i E–huset: PH, Mats Cedervall och
studiekontoret.

§13 OFMA

Vid protokollet

Daniel Appelgren
Sekreterare

Justeras

Marie Olofsson
Ordförande
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